



21 декабря состоялось очередное заседание Собрания представителей муниципального района Шенталинский, в работе которого приняли участие депутаты районного и сельских собраний представителей, руководители предприятий, организаций, учреждений, главы сельских поселений, представители общественности.

С ежегодным отчетом, посвященным итогам работы за 2017 год, перед собравшимися выступил Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев.

Подробный и обстоятельный доклад руководителя муниципалитета был разделен на три главных раздела и состоял из 18 пунктов. Это характеристика демографической ситуации, развитие сельского хозяйства, работа промышленных предприятий, инвестиционная политика, строительство и благоустройство, ЖКХ, работа с обращениями граждан, образование, здравоохранение, культура, социальная политика и многое другое. Выступление сопровождалось слайдами с таблицами, содержащими факты и цифры по основным вопросам доклада.

Глава района А.М. Лемаев отметил основные положительные тенденции в развитии, не обошел стороной и проблемы, которые возникали на протяжении года. В целом Александр Михайлович охарактеризовал год как непростой, но продуктивный. И четко обозначил задачи на новый 2018 год.

Депутаты районного Собрания представителей единогласно утвердили Отчёт Главы муниципального района Шенталинский о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального района Шенталинский и иных подведомственных Главе муниципального района органов местного самоуправления.

С полным текстом доклада можно ознакомиться на сайте Администрации муниципального района Шенталинский.

